

韩国新冠肺炎病例数突破四千

泰国首现死亡病例,印尼首次出现两名确诊病例

3月2日,在印度尼西亚雅加达,人们戴口罩出行。

印度尼西亚总统佐科2日说,两名印尼公民被确诊感染新型冠状病毒。

新华社发(祖卡南摄)



新华社北京3月2日电 韩国和日本2日公布的数据显示,两国新冠肺炎病例数仍在持续增加,其中韩国已突破4212例。印度尼西亚2日报告国内首例确诊病例。泰国1日报告首例新冠肺炎死亡病例,死者同时感染了登革热。

韩国疾病管理本部2日发布的最新统计数据,当地时间1日16时至2日0时,韩国新增476例新冠肺炎病例,新增死亡4例,新增治愈1例。韩国累计确诊病例增至4212例,其中大邱市和庆尚北道共3705例。新增确诊患者主要集中在大邱市和庆尚北道,其中377例在大邱市,68例在庆尚北道。

目前,韩国新冠肺炎病例中,累计死亡22例,治愈31例,4159例患者正在接受隔离治疗,还有

33799人正在接受检测并处在隔离状态中。

韩国中央防疫对策本部1日宣布调整治疗体系,把之前安排所有确诊患者住院治疗的做法调整为以治疗重症患者为中心,把轻症患者集中到生活治疗中心进行隔离观察。中央防疫对策本部将集中支援疫情最严重的大邱和庆尚北道地区,并在本周内尽可能增加可供使用的生活治疗中心数量。

韩国中央事故处理本部副部长金刚立2日在发布会上表示,位于大邱市的中央教育研修院2日起作为首个生活治疗中心启用,可收治约160例大邱市轻症患者,由庆北大学医院提供医疗支持。

据日本广播协会(NHK)电视台统计,截至当地时间2日10时

30分,包括“钻石公主”号邮轮上的705例病例在内,日本新冠肺炎病例总数达962例,累计死亡12例,重症患者56例。除“钻石公主”号邮轮上的患者外,已有41人出院。

日本广播协会电视台根据日本厚生劳动省和各地方政府数据统计报告说,1日日本新增确诊病例14例,其中神奈川县和爱知县各3例,东京和北海道各2例,千叶县、福冈县、高知县和兵库县各1例。日本47个都道府县中已有25个发现新冠肺炎病例。2日上午,爱媛县又新报告1例确诊病例。

截至1日,“钻石公主”号邮轮上3711人已全部离船。船上乘客已于2月27日全部离船。船员中,一部分入住日本政府提供的住宿设施继续隔离观察,另有

部分外籍船员将陆续回国。

2日,印度尼西亚总统佐科说,两名印尼公民当日被确诊为新冠肺炎患者,这两名患者曾与来自日本的患者接触。目前两人已被送往医院接受治疗。

这是印尼国内首次出现确诊病例。据印尼外交部此前透露,“钻石公主”号邮轮上有8名印尼籍船员被确诊感染新冠肺炎,目前正在日本接受治疗。

泰国公共卫生部1日在曼谷召开的新闻发布会上通报说,2月29日下午,一名35岁泰国籍男子因感染新冠肺炎在曼谷去世。这名男子同时感染了登革热。这是泰国首例新冠肺炎死亡病例。截至1日记者发稿时,泰国累计确诊新冠肺炎病例42例,治愈29例,死亡1例。

谁会挑战特朗普 今天或将见分晓

2020年美国总统选举预选阶段将于3月3日迎来关键节点“超级星期二”,民主党选情成为舆论关注焦点。分析人士指出,“超级星期二”对想挑战现任总统特朗普的民主党竞选人来说是一场“大考”,胶着的党内选战或将在此后变得明朗,党内“进步派”和“温和派”之争也可能初见分晓。

聚焦民主党

在总统选举年,美国一部分州、海外领土等通常会选择在预选阶段前半程的某个星期二集体举行预选。这一天的预选涵盖地域广且选民数量大、多样性强,其结果通常会对选战产生重要影响,因此被媒体冠名为“超级星期二”。

由于目前特朗普在共和党内地位稳固且未遭遇实质性挑战,各方普遍预计他将在今年“超级星期二”的各地共和党预选中轻松获胜,因此舆论关注的焦点均集中在民主党方面。届时将举行民主党预选的包括美国50个州中的14个、海外领土美属萨摩亚以及海外民主党人群体。

2月以来,艾奥瓦、新罕布什尔、内华达、南卡罗来纳4州已先后举行预选。这4州预选后,佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯暂时领跑,美国前副总统乔·拜登紧随其后,不过排名第三的印第安纳州南本德市前市长皮特·布蒂格格已宣布退选。截至3月1日晚,竞争民主党总统候选人提名的竞选人还有6人。

谁能领先

目前,民主党内选情胶着,主要是“进步派”与“温和派”之争。

作为“进步派”的代表人物,“左翼老将”桑德斯在开局阶段势头强劲,在此前4个州的预选中赢得超过50个“承诺代表”席位,成为“领头羊”。他主张推行政府单一支付的全民医保系统,全面使用清洁能源以应对气候变化,免除公立大学学费,在美国年轻人中具有广泛影响力。但他因政治倾向差异一直不受民主党建制派待见。

拜登以及纽约市前市长、超级富豪迈克尔·布隆伯格是“温和派”代表。前者凭借在南卡罗来纳州的大胜“重振旗鼓”,欲趁势在“超级星期二”实现突破。后者放弃了2月的预选,将在“超级星期二”正式迎来选战“首秀”,届时其“金钱攻势”的效果将接受检验。

其余3名竞选人皆为女性,分别是明尼苏达州联邦参议员艾米·克洛布彻、马萨诸塞州联邦参议员伊丽莎白·沃伦、夏威夷州联邦众议员图尔西·加巴德。

分析人士指出,对民主党来说,最终无论是“进步派”还是“温和派”竞选人获得总统候选人提名,如何弥合党内政治分裂、团结选民在下半年迎战特朗普,都是不小的挑战。届时民主党内谁将担此重担,“超级星期二”过后或将显露端倪。(据新华社华盛顿3月1日电)

中东三国新冠病毒感染病例增加

伊朗确诊人数升至987 其中54人死亡

新华社北京3月2日电 中东地区的伊朗、黎巴嫩和伊拉克报告的新型冠状病毒感染确诊病例数1日继续增加,黎巴嫩和伊拉克新增病例均有伊朗旅行史。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,截至3月1日,伊朗新冠病毒感染确诊病例上升至987人,

其中54人死亡,123人治愈。目前疫情已扩散至27个省。

黎巴嫩卫生部1日宣布,黎巴嫩当天新增3例新冠病毒感染病例,确诊病例总数达到10例。

黎巴嫩卫生部在声明中说,3例新增病例近期均有伊朗旅行史,

自我居家隔离时出现症状后转移至首都贝鲁特一家医院接受治疗。另有13人在同一家医院接受隔离观察。

伊拉克卫生部1日报告该国当天新增6例新冠病毒感染病例,确诊病例总数增加到19例。

伊拉克卫生部在一份声明中说,1日首都巴格达报告2例新增病例,北部苏莱曼尼亚省报告4例。这些新增病例均有伊朗旅行史。

为控制新冠肺炎疫情,伊拉克政府采取了学校停课、停止集会等措施。

欧洲新冠疫情日趋严峻

确诊病例猛增 意大利多地封城

新华社北京3月2日电 新冠肺炎疫情近日在欧洲及附近地区持续蔓延。3月1日,意大利确诊病例数大幅上升,累计确诊1694例,捷克和亚美尼亚首次出现确诊病例,法国和德国确诊病例也分别达到130例和129例。

意大利公民保护部部长、新冠病毒应急委员会专员安杰洛·博雷利表示,截至当地时间1日18时,意大利共有新冠肺炎病例1577例,比前一天增加约50%(528例),加上此前已治愈或死亡的病例,意大利已累计确诊1694例。

意大利现已对多个出现疫情的城镇采取封闭措施。意大

利国家卫生研究所传染病部门负责人乔瓦尼·雷扎说,预计未来几天确诊病例数还会以较高速度增长。

捷克卫生部1日说,捷克首次发现3例新冠肺炎病例,其中两名患者已入住首都布拉格一家医院,另一名在捷克北部拉贝河畔的乌斯季市接受治疗。3名患者为两男一女,近期均曾前往意大利旅行,目前病情并不严重。

地处亚洲和欧洲交界处的亚美尼亚1日也报告了首例新冠肺炎病例。亚美尼亚总理尼科尔·帕希尼扬当天通过其个人社交媒体账号发布消息说,该国首名确诊患者是一名男性公民,2月28日从伊朗

德黑兰乘飞机抵达亚美尼亚。

法国卫生部1日发布的数据显示,法国当天新增30例新冠肺炎病例,累计确诊130例。受疫情影响,巴黎卢浮宫博物馆1日闭馆,后续开放时间尚不明确。

德国疾病防控机构罗伯特·科赫研究所最新数据显示,截至当地时间1日15时,德国累计确诊129例新冠肺炎病例。德国目前已宣布取消多场展会、体育赛事等大型活动。德国内政部长泽霍费尔1日接受媒体采访时表示,为应对疫情,不排除将封闭部分地区或城市。

英国卫生部门1日报告新增13例新冠肺炎病例,累计确诊36

例。英国卫生大臣马修·汉考克当天宣布,政府将加大疫情防控力度,具体措施包括指定一名部长级官员监督各政府部门的抗疫行动、成立一个包括公关专家和科学家在内的跨部门“战疫室”等。

据奥地利卫生部网站消息,奥地利1日新增4例新冠肺炎病例,累计确诊14例。奥地利卫生部长鲁道夫·安朔贝尔当天接受媒体采访时说,邻国意大利和德国的疫情发展令人担忧,欧洲需要形成积极统一的疫情应对策略。

丹麦和比利时卫生部门1日也报告新冠肺炎病例增加,两国累计确诊病例已分别增至4例和2例。

尼日利亚村庄遭袭 约50人死亡

据新华社阿克拉3月2日电 尼日利亚警方2日表示,尼中北部卡杜纳州多个村庄1日遭持枪歹徒袭击,袭击造成约50名村民死亡。

据外电报道,当天约有100名持枪歹徒冲入这些村庄,他们肆意开枪射杀村民,烧毁房屋和洗劫财物。遇难者中还包括婴儿。

警方表示,多名伤者已被送往医院。袭击发生后,警方在这些区域加强了警力部署。